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LLEJTU YPOKA:

1) 0600WMTL N cucTeMaTnU3NpPoOBaTb YMEHUS U
HaBbIKN pPeELUEHUs] ypaBHEHUN U 3a[au;

BbIABUTb NPOOErbl B 3HAHUSIX;
OCYLLIECTBUTb KOPPEKLMIO 3HAHNIN YYaLLINXCS;

2) pa3BmBaThb HaBbIKN CAMOCTOATENBbHOW PaboThl,
CaMOKOHTPOS15, CAMOOLIEHKM;

pa3BMBaTb KOMMYHUKaBENLHOCTD,
KpeaTUBHOCTb, YMEHWE aHanNM3npoBaTb,
0006LaTh, CpaBHUBATb, BblAENATb IMaBHOE;

3) BOCNUTbIBaTb MNO3HaBaTESNIbHbIN UHTEPEC K
npegmMeTy U YBEPEHHOCTb B CBOMX CUNax.



(X+5+25-7—X)-2+3 =49



YCTHbIWN CYET:

1.PackpbITb CKOOKM:
a) 2 -(a-38); 6) (x - 4y) (- 2);
B) — (a - 5B); ré6+(-a—s.+c).

2. MpuBecTn NoOoOHLIE cnaraemMble:
a) 0,3a + a; 0) 1,3a - a; B) 5B + 3B.

4. PelunTb ypaBHeHMUe:
a) 6x +4 = 5x — 3; 6) |x| =10.



PELLUNTE CAMOCTOATEJIbHO

1. PackpbITb CKOOKM: 2. OnpepenuTb 3HaK Npon3BeaeHUs:
(16) a)—(-2x+3)=2x-3 (16) a)—2-3-10-(-5)(-6)<0
(16) 6)+(3-4x) =3 -4x (16) ©)6-(-8)-(-2)-5-(-7)(-19)>0

(16) B)-2-(4x-3)=- 8x+6
3. NpuBecTn nogobHLIe cnaraemble: (2 6)
XxX—-2-3-12x = -5x -5
4. PelunTb ypaBHEHMe:

(46) a)3x+2=7x-10; (66) 6)x+3 = 2x-1;
3x—-7x=-10 -2, 7 5
4x =-12,

5(x +3) = 7(2x — 1),

i 5x + 15 = 14x - 7,
i 5x —14x=-7 - 15,
-9x =-22,
X=-22:(-9),
4
X=274

5. CocTtaBMUTb YpaBHeHUe AN pelueHuna 3apaym: (8 6)9

Cawa kynun 5 TeTpagen, a Ceeta 3. CKonbKo pyornen ctout ogHa TeTpagb,
ecnu Cawa 3annaTtun Ha 40 pyb6neun 6onbwe, 4yem CBeTta?

5x — 3x = 40.



BbINOJIHUTb TECT.

PackpbITb CKOOKM:

1. (1 6ann) - (x=3).
a)x + 3; 0) —x-3; B) — X + 3; r) Apyrom oTBer.
2. (16ann) + (- 4 + 2x).
a)-4-2x; 0) — 4 + 2x; B) 4 — 2x; r) Apyrou oTBer.
3. (16ann) - 6(x - 3).
a) - 6x-3; 6) — 6x — 18; B) — 6x + 18; r) pyrouv oTBer.
4. (1 6ann) OnpepenuTb 3HaK npou3BeaeHus: -5-2-9-+(-4)-5-(-6) - 3.
a) bonbLlle HynSA; 0) MeHbLUe HynSA; B) paBHO HyIHO.
5. (2 6anna) MpuBecTn nogob6HbIEe cnaraemble: 2x + 3 —4x — 6.
a)-2x-3; 6) 2x - 9; B) 6x — 3; r) Apyrou oTBerT.
6. (3 6anna) PewunTtb ypaBHeHue: 4x + 5 = 2x — 3.
a) 4; 0) -4/3; B) 1; r)—4.
7. (56annos) Pewwutb ypaBHeHue: - 5(3x +1) - 11 =-16.
a) 4/15; 0) 8/3; B) 0; r) Apyromn oTBeT.

8. (6 6annos) BmecTo # 3anUINTe Takoe BbIpaXeHUA, YTOObI NONYy4YMIoCb BEpHOe paBeHCTBO:
2x - 3x + x - # = 6x.
a) 6x; 6) 11x; B) - 6X; r) Apyrom oTBer.
9. (10 bannos) CocTaBbTe ypaBHEHUE ANS pelleHUA 3aaadun:

Y AHun GbIno Heckonbko pyonen. Pogutenu pnanu en 84 pyonsa u y Hee ctano geHer B 15 pa3 6onbLlie, yem
6b1no. Ckonbko aeHer 6b1no y AHn?

a) x + 84 = 15; 6) x + 84 =15x; B) X + 15x = 84; r) Apyrom oTBeT.

10*. Hamgu owumnbKy: 5x+15=3x+9,
5(x + 3) = 3(x +3),
NeByl0 1 NpaBylo YacTb pasgenum Ha (x + 3), nonyyum
5=3.



MpoBepbTe pe3ynbratbl BbINOMIHEHUSA TecCTa.

1B8-16ann
26— 16ann
3B— 16ann
46— 16ann
5a-—26ann
6r—36ann
7 B— 5 6ann
8 B— 6 6arnn
9 6 — 10 6annos



QPPEKTUBHOCTb PABOTbI HA YPOKE.

48 — 55 bannos. - «OTINIUYHOY;
35 — 47 6annoB - «XOPOLUOY;

28 — 34 6annosB - «yAOBNEeTBOPUTENILHOY.



CIACUBO 3A YPOKI

KEJIAIO VYJIAUM |



